



Pan Miloslav Douša se narodil v roce 1953 v Nučicích a prožil zde celý svůj život. V letech 1959-1968 navštěvoval nučickou základní školu. V této době byla obec Nučice hornickou obcí, kde se těžila železná ruda a na mnohých místech se nacházely vstupy do těžebních štol. Pan Douša a jeho spolužáci na tato místa rádi chodili a s chutí je prozkoumávali.

Doušovi nepocházeli z hornické rodiny. Před rokem 1948 se dědeček pana Douši živil jako pachtovní zemědělec. To bylo povolání, které komunistický režim Československa označoval jako nepřátelský nové době. Hned v brzkých 50. letech byli Doušovi za svůj původ trestáni. Pokutami, nastěhováním další rodiny do jejich rodinného domu, nemožností rodičů najít si dobré zaměstnání, a dokonce i neochotou státu vyplácet prarodičům starobní důchod. To vedlo k tomu, že museli pracovat až do vysokého věku.

Panu Doušovi se podařilo dostat se na střední průmyslovou školu zeměměřickou v Praze. Vzhledem k rodinné zkušenosti se tak nelze divit, že rok 1968 prožívali on i jeho rodina velmi intenzivně a s velkými nadějemi. V srpnu vyrazili společně se svým bratrem do Prahy, kde zažili i nebezpečné okamžiky. Nachomýtli se ke střelbě z kulometů. Po tomto zážitku jim pak jejich maminka zakázala do Prahy opět vyrazet.

Po střední škole, kterou vystudoval v letech 1970 - 1974 nastoupil základní vojenskou službu v Aši. Na konci vojny utrpěl při havárii na motocyklu úraz pravé ruky, jenž pro něj měl doživotní následky. Na svůj úraz a omezení s ním spojená si nikdy nestěžoval, vždy se snažil a snaží vše zvládnout a žije plnohodnotný život. Řídí auto, své ženě připravuje snídaneč a celý život se živil zakreslováním údajů do geodetických map. Od roku 1972-2002 pracoval v Projektovém ústavu dopravních a inženýrských staveb Praha.

V roce 1974 se oženil. Se svojí manželkou má 2 dcery a dnes už i 4 vnoučata.

Od roku 1990 do 2002 byl starostou obce Nučice. Jeho práce byla hodnocena občany obce velmi kladně. Společně s ředitelem školy se jim podařilo zřídit mateřskou školu a školní družinu, získat pro školu pozemky a nemovitosti. V letech 2002-2014 zůstal na radnici obce jako člen zastupitelstva a předseda kontrolního výboru zastupitelstva obce.

Dnes si pan Douša užívá zasloužený důchod a svá vnoučata.